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                    COMUNE DE PONTIGNY 

Compte rendu du Conseil Municipal 

 

Séance du 3 avril 2026 - 20h00 

 

 

Présents : PAPA Laurent, POIRIER Fabienne, DAMAS Frédéric, DUBOIS Gézabelle, HELL Perrine, 

PAPA Raphaël, HUGOT Carole, DEGRYSE Nicolas, DION Olivier, DEGRYSE Pauline, HELL 

Valérie, MAUFROY Emmanuel, GOTTI Isabelle,  

DE CUYPER Ludovic 

 

Absents excusés : C. CHERRIER donne pouvoir à R. PAPA 

 

Secrétaire de séance : Carole HUGOT 

 

Arrêt du procès-verbal de la réunion du 20 mars 2026 

Le projet de procès-verbal de la réunion du 20 mars 2026 a été adressé à chaque conseiller municipal.  

Il est soumis à l’adoption du conseil. 

Le conseil municipal adopte à l’unanimité le procès-verbal de la réunion du 20 mars 2026. 

 

Ajout de point à l’ordre du jour : 

Le Maire demande à ajouter un point à l’ordre du jour concernant les délégations du conseil municipal au 

maire. 

Les élus acceptent cet ajout. 

 

 

ORDRE DU JOUR 

• Indemnité de fonction 

• Désignation des représentants aux commissions et syndicats 

• Divers   

 

 

Délégation d’attribution au Maire 

 

Lecture est faite par Monsieur le Maire des différents points de la « Délégation d’attribution du Conseil 

Municipal au Maire » 

 

Approbation à l’unanimité 

 

 

 

INDEMNITES DE FONCTIONS 
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• Indemnités du Maire 

 

La commune de Pontigny ayant moins de 752 habitants, le taux maximal de l’indemnité de fonction du 

Maire est fixé à 44,30 % de l’indice brut terminal de l’échelle indiciaire de la Fonction Publique. 

Monsieur le Maire propose de réduire ses indemnités de 50% 

Baisse de 1 820,96 € brut à 910,76 € brut mensuel soit une économie annuelle de 10 925,76 € brut 

➔ Approbation à l’unanimité 

 

 

• Indemnités des Adjoints 

 

La commune de Pontigny ayant moins de 752 habitants, le taux maximal de l’indemnité de fonction d’un 

adjoint est fixé à 11,77 % de l’indice brut terminal de l’échelle indiciaire de la Fonction Publique. 

Monsieur le Maire propose de réduire les indemnités de ses adjoints de 50% 

Baisse de 483,81 € brut à 242,11 € brut mensuel soit une économie annuelle de 8 715,96 € brut 

➔ Approbation à l’unanimité 

 

 

 

COMMISSIONS COMMUNALES 

 

Rappel des différentes commissions : 

• Travaux, Bâtiments, Urbanisme, Voirie 

• Enfance, Ainés, Social, Solidarité 

• Communication, Tourisme, loisirs, Sport 

• Finances, Economie 

 

 

Travaux, Bâtiments, Urbanisme, Voirie 

 

Responsable : Cédric CHERRIER    

Nicolas DEGRYSE, Frédéric DAMAS, Pauline DEGRYSE 

  

 

Enfance, Ainés, Social, Solidarité 

 

Responsable : Fabienne POIRIER    

Ludovic DE CUYPER, Isabelle GOTTI, Gézabelle DUBOIS 

 

 

Communication, Tourisme, loisirs, Sport 

 

Responsables : Frédéric DAMAS, Cédric CHERRIER    

Raphaël PAPA, Perrine HELL, Pauline DEGRYSE 

 

 

Finances, Economie 

 

Responsable : Laurent PAPA     

Fabien POIRIER, Frédéric DAMAS, Cédric CHERRIER, Pauline DEGRYSE, Nicolas DEGRYSE 
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REPRESENTANTS DELEGATIONS SYNDICALES 

 

• SDEY (Syndicat Départemental d’Energie de l’Yonne) : 1 titulaire / 1 suppléant 

 

Se présente en tant que titulaire : Raphaël PAPA  

Est élu à l’unanimité en tant que titulaire : Raphaël PAPA 

 

Se présente en tant que suppléante : Carole HUGOT 

Est élue à l’unanimité suppléante : Carole HUGOT  

 

 

• SIVOS Pontigny-Rouvray-Venouse : 3 titulaires / 2 suppléants 

Le maire est élu d’office en tant que titulaire 

 

Se présentent en tant que titulaires : Fabienne POIRIER          13 voix  

               Ludovic DE CUYPER       8 voix    

               Emmanuel MAUFROY     6 voix 

Sont élus en tant que titulaires : Laurent PAPA, Fabienne POIRIER et Ludovic DE CUYPER 

 

Se présentent en tant que suppléantes : Gézabelle DUBOIS   10 voix - 1 blanc    

               Carole HUGOT           9 voix                      → 8 voix  - 1 blanc 

          Perrine HELL              9 voix                           6 voix 

Sont élues suppléantes : Gézabelle DUBOIS et Carole HUGOT 

 

• Syndicat Du Bassin Du Serein : 1 titulaire / 1 suppléant 

 

Se présente en tant que titulaire : Cédric CHERRIER  13 voix pour   2 voix contre 

Est élu en tant que titulaire : Cédric CHERRIER 

                      C’est le maire qui va proposer ces 2 personnes à la 3CVT. C’est la 3CVT qui va proposer 

les futurs délégués (12 T + 12 S) des communes au Bassin Serein. 

Se présente en tant que suppléant : Nicolas DEGRYSE 

Est élu suppléant à l’unanimité : Nicolas DEGRYSE 

 

• Collège Pierre et Jean Lerouge Chablis : 2 titulaires / 1 suppléant 

 

Se présentent en tant que titulaires : Pauline DEGRYSE et Gézabelle DUBOIS 14 voix pour  1 abstention            

Sont élues en tant que titulaires : Pauline DEGRYSE et Gézabelle DUBOIS 

 

Se présente en tant que suppléante : Perrine HELL  12 voix pour   2 abstentions 

Est élu suppléante : Perrine HELL 

 

• Correspondant Défense Incendie Secours : 1 titulaire  

 

Se présente en tant que titulaire : Olivier DION  14 voix pour  1 absten tion 

Est élu en tant que titulaire : Olivier DION 

 

• GALA (Gestion de l’Alerte Locale Automatique) : 3 titulaires 

Le maire est élu d’office en tant que titulaire 

 

Se présentent en tant que titulaires : Pauline DEGRYSE et Olivier DION       14 voix pour   1 voix contre 

Sont élus en tant que titulaires : Pauline DEGRYSE et Olivier DION 

 

• Gestion SNS et site WEB : 2 titulaires 
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Se présentent en tant que titulaires :  Perrine HELL et Fréderic DAMAS         13 voix pour   1 abstention 

Sont élus en tant que titulaires : Perrine HELL et Frédéric DAMAS 

 

• Plan Communale de Sauvegarde : 4 titulaires 

Le maire est élu d’office en tant que titulaire 

 

Se présente en tant que titulaires : Cédric CHERRIER, Olivier DION, Raphaël PAPA 

                    13 voix pour   1voix contre 1 abstention 

 

Sont élus en tant que titulaires : Laurent PAPA, Cédric CHERRIER, Olivier DION, Raphaël PAPA 

 

• Commission consultatif CPI : 3 titulaires 

Le maire est élu d’office en tant que titulaire 

 

Se présentent en tant que titulaires : Nicolas DEGRYSE et Raphaël PAPA        14 voix pour   1 abstention   

Sont élus en tant que titulaires : Laurent PAPA, Nicolas DEGRYSE et Raphaël PAPA 

 

• Responsables Mille Club : 1 titulaire / 1 suppléant 

 

Se présente en tant que titulaire : Carole HUGOT             15 voix pour  

Est élu en tant que titulaire : Carole HUGOT 

 

Se présente entant que suppléante : Valérie HELL                                  14 voix pour   1 abstention  

Est élue suppléante : Valérie HELL  

 

• Représentants des Associations : 3 titulaires 

Le maire est élu d’office en tant que titulaire 

 

Se présentent en tant que titulaires : Isabelle GOTTI et Raphaël PAPA 

Sont élus en tant que titulaires : Laurent PAPA, Isabelle GOTTI et Raphaël PAPA 

 

• Aire Camping-Car :  

 

Sandrine CIELEN, Régisseur titulaire (arrêté du maire en date du 08/09/2025) 

 

• SDDEA (Syndicat Départemental des Distributions d’Eau de l’Aube) : 1 titulaire / 1 suppléant 

 

Se présente en tant que titulaire : Nicolas DEGRYSE                                          14 voix pour   1 abstention  

Est élu en tant que titulaire : Nicolas DEGRYSE 

 

Se présente entant que suppléant : Frédéric DAMAS                                          14 voix pour   1 abstention 

Est élu suppléant : Frédéric DAMAS 

 

• AGEDI (Agence de Gestion et de Développement Informatique) :  

Le maire et son premier adjoint sont élus d’office en tant que titulaires 

 

Sont élus : Titulaire : Laurent PAPA  

                   Suppléant : Cédric CHERRIER 

 

• CNAS (Comité National d’Action Sociale) : 1 représentant élu et 1 représentant agent 

Se présente en tant que titulaire : Isabelle GOTTI                                               15 voix pour  

Représentante élue : Isabelle GOTTI - Représentante agent : Sandrine FENARD 
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DIVERS 

• Facebook  de la commune 

Le Facebook de la Mairie de Pontigny est un outil d’information pour les administrés. 

Suite aux commentaires négatifs publiés sur ce Facebook, il a été décidé à l’unanimité de bloquer tous les 

commentaires, l’utilisation d’un modérateur pouvant être interpréter comme une atteinte à la liberté 

d’expression et un manque d’impartialité. 

 

• Présence des représentants à 3CVT 

Il est rappelé l’importance de la présence du Maire et de son premier adjoint lors des conseils de la 3CVT. 

 

• Représentants quartiers 

La nomination de représentant de quartier sera mise à l’ordre du jour d’un prochain conseil. 

 

• Association Orgue à Pontigny 

Il est rappelé que la présence de Monsieur le Maire et d’un conseiller est souhaitée lors des réunions de 

l’association de l’orgue. 

 

• Ouverture toilettes publiques 

A cause des risques de gelées, l’ouverture des toilettes publiques est décalée au 7 avril 2026. 

 

• CLECT (Commission locale d’évaluation des charges transférées) 

L’attribution des sièges à la CLECT sera soumise lors d’un prochain Conseil. 

 

• Indemnités / associations 

Les économies réalisées sur les indemnités du maire et des adjoints serviront au soutien pour les projets 

des Associations. 

 

•  Ecole CM1/CM2 

La classe de CM1/CM2 de Pontigny a participé au concours « Dessine ton Roland-Garros ». Sur 150 

écoles participantes, les élèves de Pontigny ont gagné la 1ere place et remporté 1 journée à Roland-

Garros. 

Félicitations à eux. 

 

 

 

 

 

Levée de séance 20h58 
 


